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ATA DA 9ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO 

“60º ANIVERSÁRIO DE CRIAÇÃO DA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DA SALETE” 
REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2022 

 
 

 
Aos catorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é realizada 
a Nona Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, 
em comemoração ao “60º Aniversário de criação da Paróquia Nossa Senhora da 
Salete”. Às dezenove horas e quarenta minutos, o Presidente da Mesa de Honra, 
Vereador Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com as seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: 
Excelentíssimo Senhor Pedrinho Botaro - Presidente da Câmara Municipal de Santo 
André; Senhor William de Almeida Lago - Diretor do Departamento de Assuntos 
Institucionais e Comunitários, representando neste Ato o Excelentíssimo Senhor Paulo 
Serra, Prefeito do Município de Santo André; Reverendo Padre José Silva - Pároco da 
Paróquia Nossa Senhora da Salete; Vereador Dr. Marcos Pinchiari, orador da Sessão 
Solene. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício 
Cipryano, executa o Hino Nacional e o Hino da Cidade de Santo André. Anunciadas 
presenças: Senhor Antonio Aparecido Zanon, representando o Excelentíssimo Senhor 
Alvaro Dias, Senador da República (PR); Senhor Alemão do Cruzado - Ex-Vereador do 
Município de Santo André. A história de Nossa Senhora de La Salette surge na França no 
Século 19. A virgem apareceu a dois pastorinhos (Melânia e Maximino) na pequena Vila 
de La Salette, na Diocese de Grenoble. Estava vestida como as mulheres camponesas da 
região, trazendo em sua cabeça um diadema muito brilhante. Em seguida, temos a 
execução do Hino da Nossa Senhora da Salete, apresentado pelo Ministério “Celebra 
Vitória” e a entreda de crianças carregando a imagem da Nossa Senhora da Salete. É 
exibido, pelo Serviço de Som e Imagem, um vídeo sobre os 60 anos da Paróquia Nossa 
Senhora da Salete. O orador oficial da Casa, Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. 
Marcos Pinchiari), ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Abre-se espaço nesta 
solenidade para entrega das homenagens pela passagem dos 60 anos de criação da 
Paróquia Nossa Senhora da Salete. São entregues certificados com os seguintes dizeres: 
“A Câmara Municipal de Santo André, por intermédio do seu Presidente, Vereador 
Pedrinho Botaro, confere a presente homenagem por ocasião da comemoração dos 60 
Anos da Paróquia Nossa Senhora da Salete e em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados nas atividades religiosas de nossa cidade. 14 de junho de 2022. 
Vereador Pedrinho Botaro. Presidente da Câmara Municipal de Santo André.” São 
convidados ao centro do Plenário, para receber as homenagens das mãos dos 
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Vereadores Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) e Marcos Rodrigues 
Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari): Andréia Freitas Magalhães Barbosa - da Pastoral dos 
Ministros; Cilmara Ferreira Souza de França - da PASCOM - Pastoral da Comunicação; 
Clara Cynira de Oliveira - da Pastoral da Saúde; Claudinei Cavinato - da Pastoral da 
Música; Claudinéia Rodrigues - da Pastoral da Crisma; Cleusa Dionísio - da Legião de 
Maria; Elisabete Samoggim e Rubens José de Oliveira - da Pastoral de Rua; Jefferson 
Fontes e Adriana Conceição Cirino Fontes - Coordenadores de Solenidades; José Carlos 
Pereira - Representante da Comunidade; José Carlos Rodrigues e Marli Rodrigues - da 
Pastoral Familiar; Lilian Alves Saraiva e Kátia Gutierres - da Pastoral da Catequese; 
Márcia Aparecida Basso - da Pastoral da Acolhida; Marco Antônio Leal Barros - da 
Pastoral da Caridade; Maria Aparecida Zucarato - Representante da Comunidade; Maria 
de Fátima Montagnini Fregolente - do Movimento do Rosário; Maria Lúcia Stanganelle - 
do Apostolado da Oração; Maria Regina Veri Lemes - Representante da Comunidade; 
Maria Teresa Cardoso, representando Nereu Frizzi e Suleide Trevisan Frizzi - da Pastoral 
do Bastismo e Catequese com Pais e Padrinhos; Nilceia de Toledo Rodrigues - Pastoral 
dos Coroinhas e Cerimoniários; Orlando Cassiano - do Terço dos Homens; Rose Meire 
Stancov Miguel - da Pastoral da Liturgia; Solange Barbosa Antoniasi - Grupo de Oração 
Jesus nas Bodas de Caná; Valter Donizete Ferreira de Moraes - do Conselho de Assuntos 
Econômicos Paroquiais; Vera Lúcia Stancov dos Santos - da Pastoral de Festas. Alguns 
dos homenageados não compareceram, porém receberão suas homenagens 
oportunamente. Na sequência, é convidado ao centro do Plenário o pároco, Padre José 
Silva, para entrega de uma placa à Paróquia Nossa Senhora da Salete em homenagem 
aos seus 60 anos de fundação. Dando continuidade, o Reverendo Padre José Silva, 
Pároco da Paróquia Nossa Senhora da Salete, ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. 
Passa-se, novamente, a um momento cultural, no qual o Ministério “Celebra Vitória” da 
Paróquia Nossa Senhora da Salete apresenta as músicas: “Hino do Jubileu da Paróquia 
Nossa Senhora da Salete”, “Consagração à Nossa Senhora da Salete” e “Ave Maria”. Em 
seguida, é apresentada a canção “Parabéns pra você” e acontece a entrada do bolo. 
Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Excelentíssimo Senhor 
José de Filippi Júnior - Prefeito do Município de Diadema; Excelentíssimo Senhor Guto 
Volpi - Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ribeirão Pires; Professor 
Doutor Dácio Matheus - Magnífico Reitor da Universidade Federal do ABC (UFABC). Em 
seguida, o Senhor William de Almeida Lago, Diretor do Departamento de Assuntos 
Institucionais e Comunitários, representando neste ato o Excelentíssimo Senhor Paulo 
Serra, Prefeito do Município de Santo André, assume a tribuna e faz seu pronunciamento. 
A Casa cedeu seu saguão, onde após o término da solenidade será realizada uma 
confraternização, para o qual todo o público presente foi convidado. O Presidente Pedro 
Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) faz os agradecimentos finais e encerra a 
sessão às vinte e uma horas e vinte minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica 
Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue 



 

9ª Sessão Solene, da 2ª Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura 

3 

assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária 
do dia quatro de agosto de dois mil e vinte e dois. 


